

КО ДНЮ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



— Ирина Сергеевна, сколько лет Вы возглавляете поликлинику?

— Около десяти лет. Свой трудовой путь начала врачом — участковым терапевтом, была заведующей терапевтическим отделением и заместителем главного врача по экспертизе. Вся моя жизнь связана с поликлиникой № 51.

— Московский район отмечает юбилей 90-летний юбилей. Какой вклад вносит ваш коллектив в работу по медицинскому обслуживанию населения?

— Поликлиника № 51 является одним из наиболее крупных амбулаторно-поликлинических учреждений в городе. Поликлиника обслуживает более 67 тысяч взрослых и около 17 тысяч детей. В состав поликлиники входят детские поликлинические отделения № 39 и 31, межрайонный реабилитационный центр на пять районов Санкт-Петербурга, травматологическое отделение, оказывающее помощь половине населения Московского района, детская скорая помощь, обслуживающая детей всего района, и многое другое.

Поликлиника обслуживает 1400 посещений в смену.

— Расскажите об истории поликлиники и ее становлении.

Администрация района уделяет большое внимание нуждам здравоохранения. Мы постоянно чувствуем поддержку со стороны руководства района. Особенно хочется поблагодарить отдел здравоохранения за постоянную помощь в работе.

— Поликлиника № 51 часто первой в городе, районе осваивает новейшие технологии и методики. Расскажите об этом.

— Поликлиника участвует практически во всех новых программах городских и районных. Для совершенствования неврологической помощи на дому больным, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, совместно с Комплексным Центром социального обслуживания населения организованы мультидисциплинарные бригады. Для улучшения медицинского обслуживания лиц старшего поколения открыто гериатрическое отделение. Для улучшения

является одним из лучших врачей поликлиники. Успешно совмещает профессиональную деятельность с депутатской работой в муниципальном образовании. Активно участвует в общественной жизни поликлиники. Первая перешла на работу с электронной картой, курирует внедрение информационных технологий в поликлинике.

— Многие кабинеты, подразделения требуют текущего ремонта. Как это осуществляется практически?

— В последние годы Администрация района выделяет значительные средства на здравоохранение. Так как во всех медицинских учреждениях долгие годы не проводились ремонтные работы, то привести в порядок все медицинские учреждения сразу не представляется возможным. Поликлинике 45 лет, поэтому мы начали ремонт с замены коммуникаций, не

только во взрослой, но и в 39-й детской. Требуется ремонта и 31-я детская поликлиника.

— Изменился ли рост зарплат персонала по сравнению с предыдущими годами?

— В связи с национальным проектом средняя заработная плата у врачей участковых врачей терапевтов и педиатров выросла на 10 тысяч рублей и составляет 25 тысяч рублей, уча-

стковых медицинских сестер — на 5 тысяч рублей и составляет 14 тысяч рублей.

— Ирина Сергеевна, назовите имена сотрудников, заслуживающие внимания общественности.

— Мне сложно ответить на этот вопрос, потому что в нашем коллективе много талантливых людей.



2-е терапевтическое отделение



Офтальмологическое отделение



ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

В течение длительного времени являюсь пациенткой поликлиники № 51, расположенной на пр. Космонавтов, д. 35. Каждый раз, посещая поликлинику для профилактического обследования, наблюдаю положительные изменения не только в работе персонала, но и в техническом оснащении медицинского учреждения.

Сегодня наш собеседник — главный врач поликлиники, врач высшей категории, кандидат медицинских наук Ирина Сергеевна СЕДАВНЫХ.

доступности оказания медицинской помощи внедрена электронная система записи на прием к врачу. В ближайшее время будет организована запись к врачу через Интернет.

У нас работает кабинет профилактики артериальной гипертензии. На базе кабинета психотерапии открыта

Поликлиника обслуживает 1400 посещений в смену.

— **Расскажите об истории поликлиники и ее становлении.**

— В этом году поликлиника исполняется 45 лет и 35 лет – межрайонному реабилитационному центру. Почти 35 лет поликлинику возглавляла замечательный человек, выдающийся организатор здравоохранения Нина Александровна Шестакова. Под ее руководством был создан первый в СССР реабилитационный центр, по подобию которого созданы реабилитационные отделения в нашей стране. Много лет поликлиника была школой передового опыта. За вклад в развитие здравоохранения имела медали ВДНХ. К сожалению, годы немолимы, и сегодня с нами нет ни Нины Александровны Шестаковой, ни ее верной помощницы – заместителя по лечебной работе Александры Абрамовны Рожавской. Традиции, которые были заложены в те годы, мы пытаемся сохранить и сегодня. Постоянно внедряем новые технологии.

— **Ирина Сергеевна, всемирно известна текучесть кадров в медицинских учреждениях. Как обстоит дело с этой проблемой в Вашей поликлинике?**

— У нас стабильный коллектив, текучесть кадров небольшая.

— **Является ли поликлиника базой для повышения квалификации врачей и медсестер?**

— Да, мы являемся базой Военно-медицинской Академии, Санкт-Петербургского медицинского университета и училища повышения квалификации среднего медицинского персонала.

— **Была ли поликлиника отмечена руководством города, района за последнее время?**

— Неоднократно поликлиника награждалась почетными грамотами и дипломами, отмечалась благодарностями со стороны Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Администрацией Московского района.

записью к врачу через Интернет. У нас работает кабинет профилактики артериальной гипертензии. На базе кабинета психотерапии открыта сенсорная комната (психологической разгрузки).

Поликлиника оснащена современным оборудованием: цифровая флюорография, цифровой рентгеновский аппарат, современные УЗИ-аппараты, доплерограф, аппарат для вытяжения Ортмед.

Большое внимание уделяем детям. В детских поликлинических отделениях работают комнаты здорового ребенка, для проведения профилактических осмотров внедрена специальная программа АКДО. В детском поликлиническом отделении № 39 с 2002 года открыто отделение абилитации для детей до 3-х лет. Современное оборудование имеется и в детских поликлиниках: рентгеновский аппарат, УЗИ-аппарат, заменено физиотерапевтическое оборудование.

— **Какие мероприятия проводятся в поликлинике для повышения культуры обслуживания населения?**

— Вопросы этики и деонтологии находятся под постоянным контролем администрации поликлиники. Проводятся занятия с врачами и с медицинскими сестрами поликлиники по вопросам повышения культуры обслуживания населения.

— **Многие годы в поликлинике трудится заведующая 2-м терапевтическим отделением, врач высшей категории Татьяна Анатольевна Баша. Мы знаем ее и как депутата 2-го, 3-го и 4-го созывов муниципального совета МО Гагаринское. Расскажите, пожалуйста, о ее работе в поликлинике.**

— Татьяна Анатольевна пришла работать в поликлинику молодым специалистом, участковым терапевтом, работала врачом дневного стационара. В настоящее время, заведующая 2-м терапевтическим отделением

имена сотрудников, заслуживающие внимания общественности.

— Мне сложно ответить на этот вопрос, потому что в нашем коллективе много замечательных работников. Это и ветераны поликлиники, и недавно пришедшие к нам работники. Ветеранов — более 200, и они являются примером для нашей молодежи. Это Эмма Александровна Вершловская, Вера Дмитриевна Буюева, Валентина Григорьевна Очеретько, Людмила Николаевна Кульчихина, Ирина Михайловна Воробьева, Виктория Сергеевна Зорина и многие другие.

Хочется поблагодарить за поддержку и понимание заместителя главного врача по лечебной работе Риту Иосифовну Зебегрет, главную медицинскую сестру Анастасию Никитичну Федорову, заведующую рентгеновским отделением Валентину Дмитриевну Васильеву, заведующую 31-м детским поликлиническим отделением Елену Александровну Дроздовскую, заместителя главного врача по работе с детьми Александра Васильевича Шуляка, заведующую детской скорой помощи Ларису Игоревну Ассееву, старших медицинских сестер Марину Васильевну Кудрявцеву, Валентину Ивановну Унт. Самых добрых слов заслуживают все сотрудники поликлиники.

— **Ирина Сергеевна, каковы Ваши пожелания пациентам, сотрудникам поликлиники, руководству района в юбилейном для района году?**

— Нашим пациентам желаем здоровья, долголетия, успехов во всех их делах. Нашим сотрудникам от души желаю на долгие годы сохранить любовь к своей профессии, творческий энтузиазм и всегда достойно нести звание медицинского работника. А главное пожелание всем нам — дальнейшего процветания Московского района.

Беседу вела
Зинаида КОРОЛЕВА

